

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO** 



SG

## Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

**Mutationen - Mutations - Mutazioni** 

Buxdehude Event GmbH, in Buchs SG, CHE-457.482.377, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 77 vom 21.04.2016, Publ. 2792385). Domizil neu: Mühleäulistrasse 4, 9470 Buchs. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Hagmann, Hans, von Sevelen, in Sevelen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 100.00; Palli, Lukas, von Jonschwil, in Grabs, Gesellschafter, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Hagmann, Thomas, liechtensteinischer Staatsangehöriger, in Schaan (LI), Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 179 Stammanteilen zu je CHF 100.00. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Perone, Daniele, von Gais, in Grabs, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 67 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Perone, Fabio, italienischer Staatsangehöriger, in Buchs SG, Gesellschafter, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 66 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Perone, Roberto, italienischer Staatsangehöriger, in Buchs SG, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit 67 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: Geschäftsführer mit Kollektivunterschrift zu zweien, ohne Stammanteil].

Tagesregister-Nr. 7287 vom 08.08.2017 / CHE-457.482.377 / 03692305